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平成29年第21回教育委員会会議 

 

１ 日 時  平成29年11月１日（水） 13時30分～14時15分 

 

２ 場 所  ＳＴＶ北２条ビル４階 教育委員会会議室 

 

３ 出席者 

教 育 長         長 岡  豊 彦 

委  員         池 田  官 司 

委  員         阿 部  夕 子 

委  員         佐 藤  淳 

委  員         石 井  知 子 

教育次長         大 友  裕 之 

生涯学習部長       山 根  直 樹 

生涯学習推進課長     大 場  智 裕 

生涯学習推進係長     藤 本  恵 介 

生涯学習推進係員     佐 藤  要 輔 

推進担当係長       川 口  聡 志 

推進担当係員       菊 川  直 樹 

推進担当係員       佐 藤  育 美 

野外教育担当係長     佐 藤  宏 充 

野外教育担当係員     山 本  康一郎 

野外教育担当係員     里 吉  徹 

学校教育部長       引 地  秀 美 

教育課程担当課長     廣 川  雅 之 

義務教育担当係長     阿 部  晋 也 

研修担当課長       工 藤  真 嗣 

指導主事         中 村  隆 城 

教職員担当部長      檜 田  英 樹 

総務課長         宮 地  宏 明 

庶務係長         國 方  大 翼 

書  記         洞 内  亮 

 

４ 傍聴者 １名 

 

 



 

 

５ 議 題 

報告第１号 教育長職務代理者の指名について 

議案第１号 議会の議案についての市長への意見の申出について 

議案第２号 議会の議案についての市長への意見の申出について 

議案第３号 議会の議案についての市長への意見の申出について 

議案第４号 議会の議案についての市長への意見の申出について 

議案第５号 議会の議案についての市長への意見の申出について 

議案第６号 議会の議案についての市長への意見の申出について 

議案第７号 審査請求に対する裁決について 

議案第８号 審査請求に対する裁決について 
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【開  会】 

○長岡教育長 これより、平成29年第21回教育委員会会議を開会いたします。 

本日の会議録の署名は、阿部夕子委員と佐藤淳委員にお願いいたします。 

本日は、長田正寛委員から、所用により会議を欠席される旨の連絡がござい

ました。 

本日の議案第１号から第６号は議会の議案についての市長への意見の申出に

関する事項、第７号及び第８号は審査請求に関する事項でございます。教育委

員会会議規則第14条第１項第４号及び第５号の規定により公開しないこととし

たいと存じますが、いかがでしょうか。 

 

（「異議なし」と発言する者あり） 

 

○長岡教育長 それでは、議案第１号から議案第８号までは、公開しないこと

といたします。 

まず、審議に先立ちまして、本日、11月１日に新たに教育委員に就任された

石井知子委員から一言ご挨拶をいただきたいと存じます。石井委員、お願いい

たします。 

 

○石井委員 このたび、教育委員を拝命いたしました石井知子と申します。私

には、４歳になる幼稚園に通っている子どもがおりまして、子育てしている保

護者として一生懸命意見を述べていきたいと思います。誠心誠意、職責を努め

てまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○長岡教育長 石井委員、ありがとうございます。 
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以下 非公開 

【議  事】 

◎報告第１号 教育長職務代理者の指名について 

○長岡教育長 それでは、議事に入ります。まず、報告第１号「教育長職務代

理者の指名について」ですが、私から報告します。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第13条第２項では、教育長に事故

があるとき、または、教育長が欠けたときは、あらかじめ、その指名する委員

がその職務を行うと定めており、教育長に事故がある場合などに事務に支障を

きたすことがないよう、あらかじめ委員の中から職務代理者を指名することと

しています。 

 これまで職務代理者を務めておりました池田光司委員が平成29年10月31日付

けで教育委員を退任されました。 

 したがって、職務代理者を新たに指名する必要が生じたことから、平成29年

11月１日付で池田官司委員を職務代理者として指名しましたので、報告いたし

ます。このことについて、何かご質問はありますか。 

 

（「なし」と発言する者あり） 

 

○長岡教育長 よろしければ、池田官司委員からご挨拶をいただければと存じ

ます。 

 

○池田委員 教育長職務代理者に指名いただきました、池田官司と申します。

何かありました時には、その職責を一生懸命遂行して参りたいと思います。 

札幌市の教育委員会会議は、自由闊達な議論が一つの特徴でありますし、札

幌市の子どもたちの教育や未来について、より良くなりますように率直に議論

していきたいと思っています。よろしくお願いいたします。 

 

○長岡教育長 ありがとうございます。報告第１号については、以上です。 

議案第１号以降は、公開しないことといたしますので、傍聴の方は退席をお

願いいたします。 

 

〔傍聴者は退席〕 

 

 

 

 


